

Губернатор Приангарья принялся за дороги

В минувшую субботу губернатор Приангарья Александр Тишанин заявил о том, что недоволен состоянием дорожного фонда Иркутской области.

Он провел специальное совещание, на которое пригласил директора «Дорожной службы», руководителя фракции «Единой России» (ЕР) в областном законодательном собрании Сергея Мутовина. На совещании также присутствовали представители силовых структур области. Ряд политнаблюдателей расценивает это совещание как попытку «запугать» господина Мутовина и отстранить его от занимаемой должности. Как предположил источник „Ъ“, такова реакция господина Тишанина на провал его законодательной инициативы. Напомним, что в июне глава региона внес на рассмотрение депутатского корпуса законопроект, регламентирующий процесс разграничения муниципальных земель, однако большинство членов фракции ЕР во главе с господином Мутовиным отклонили губернаторскую инициативу.

В минувшую субботу иркутский губернатор Александр Тишанин провел закрытое совещание, посвященное проблеме содержания автомобильных дорог. Как сообщила „Ъ“ пресс-секретарь губернатора Ольга Берсенева, поводом стало «неудовлетворительное состояние регионального дорожного фонда». Во время полуторачасового заседания представители облминистрации докладывали главе региона о том, как работает ОГУП «Дорожная служба» области, и указали на недостатки в ее деятельности. Так, начальник главного финансового управления (ГФУ) облминистрации Ирина Бондарева заявила, что «Дорожная служба» при подаче сведений о списании 175 объектов не подтвердила их данными о снятии транспорта с учета в ГИБДД. Однако по поводу списанных и не снятых с учета в ГИБДД объектов директор «Дорожной службы» Сергей Мутовин сказал, что в экземпляре списания, который остается в ОГУП, никакой отметки о снятии с учета в ГИБДД быть не может. Затем оба принялись выяснять, сколько средств должен «Дорожной службе» заказчик работ ОГУ «Дирекция по строительству и эксплуатации автомобильных дорог области». По словам Сергея Мутовина, заказчик по состоянию на 1 августа должен ОГУП 126 млн руб. за выполненные работы. По его словам, пока не полностью выплачены средства за июнь и июль. Однако, по данным главного финансового управления облминистрации, задолженность областного бюджета перед «Дорожной службой» составляет около 80 млн руб. В итоге губернатор прервал совещание, сказав, что «необходимо выяснить, в чем же причина неудовлетворительного состояния дорог».

После заседания Сергей Мутовин отметил в беседе с „Ъ“, что некоторые работники облминистрации, выступая на нем, «не совсем правильно докладывали, путали дебиторскую задолженность с кредиторской». Он также высказал недоумение по поводу того, что подготовкой совещания занимался начальник управления по обеспечению безопасности администрации области Сергей Паламарчук, а в списках приглашенных значились и.о. начальника регионального ГУВД области, зампрокурора Иркутской области, а также руководитель департамента по работе с правоохранительными органами.

Между тем источник „Ъ“ в облминистрации уверен, что оно проводилось неслучайно. По его мнению, это «попытка запугать» Сергея Мутовина и снять его с должности. Источник „Ъ“ рискнул предположить, что такова реакция господина Тишанина на провал его законодательной инициативы. Напомним, что в июне этого года иркутский губернатор внес на рассмотрение депутатов заксобрании законо-

проект о разграничении городских земель. Тогда парламентарии при поименном голосовании отклонили инициативу главы региона. Против этого законопроекта проголосовал и господин Мутовин, являющийся главой фракции ЕР в заксобрании.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)